



Prefeitura da Cidade de Embu Guaçu  
Estado de São Paulo  
Comissão Permanente para Julgamento de Licitações

**ESCLARECIMENTO**  
**Edital Pregão Presencial nº 03/2017**

Esclarecimento solicitado ao setor de licitação, pela empresa CARMO & CARMO DISTRIBUIDORA LTDA.

**Questionamento da Empresa:**

No edital consta duas planilhas uma chamada relação de produtos e outra descrição de cada item: Porém tem duas divergências:

KIT I – (Berçário II) = 210 alunos

**Item – 4** pacote de papel sulfite com 200 folhas.

Já na planilha descrição completa solicita da seguinte forma:

SUFITE A4: Papel para cópias, impressões a jato de tinta e laser, formato 210 X 297 mm, com superfície e massa homogênea, fibras longitudinais, espessura uniforme, elevado teor de alvura e, baixo índice de deformação devido ao calor. Deverá ser acondicionado em resmas - 500 (quinhentas) folhas - e reembalados em caixa de papelão com até 10 resmas, onde deverá constar: quantidade e/ou peso líquido, bem como demais informações exigidas na legislação em vigor .

Esse papel o correto dele é pacote com 100 folhas ou resmas com 500 folhas, essa mesma situação ocorre nos outros lotes. Preciso saber qual será o correto.

**Respostas:** No item papel sulfite, a descrição do **Kit I (Berçário II) 210 alunos**, onde Lê-se **500** folhas, leia-se na verdade pacote **com 200 folhas**;

A descrição **Kit II (Maternal I e II) 995 alunos**, onde lê-se **500** folhas, leia-se na verdade pacote com **200 folhas**;

A descrição **Kit III (Etapa I e II) 1716 alunos**, onde lê-se **500** folhas, leia-se na verdade pacote com **100 folhas**;

A descrição **Kit IV (Ensino Fundamental: 1º, 2º e 3º Anos) 1535 alunos**, onde lê-se **500** folhas, leia-se na verdade pacote com **200 folhas**;

A descrição **Kit V (Ensino fundamental: 4º, 5º, 6º, 7º, 8º, 9º Anos e EJA) 1115 alunos**, onde lê-se **500** folhas, leia-se na verdade pacote com **200 folhas**;

**Assim correto é a forma dispostas acima.**

**KIT II – (Maternal I e II) = 995 alunos**

**Item 4**



Prefeitura da Cidade de Embu Guaçu  
Estado de São Paulo  
Comissão Permanente para Julgamento de Licitações

---

**Giz de cera triangular com 12 cores, 45 gramas.**

**Resposta:** considere giz de cera triangular 12 cores, 45 gramas e **não** 112 gramas como na planilha descrição.

Certo de vossos esclarecimentos o mais breve possível.

Embu Guaçu, 05 de Maio de 2017.

Gilberto Gomes do Prado Junior  
Pregoeiro